

Szerkesztői asztal

A *Tiszatáj Könyvek* sorozatban az Ünnepi Könyvhét alkalmából két új kiadvány jelent meg: *Hász Róbert* Végvár c. regénye és *Sándor Iván* A másik arc (A regény és a történelem) c. esszékötetete.

*

Bozai Ágota Tranzit glória c. regénye, melyet 1999-ben adtunk ki, most német nyelven is megjelent Christina Kunze fordításában. A kiadó a Bertelsman tulajdonában lévő osztrák Kremayr & Scheriau.

*

Békési Imre Oszatlan filológia című, a szerző nyelvészeti-irodalmi tanulmányait tartalmazó kötetének a bemutatóját április 24-én tartottuk az SZTE Tanárképző Főiskolai Karon. A könyvet Szigeti Lajos Sándor és Nagy János mutatta be.

*

A *Faludy-díjat* az alapítvány kuratóriuma ebben az évben *Lövétei László* költőnek adományozta. A díjátadás április 26-án volt a Szegei Tudományegyetem rektori hivatalában.

*

Németh László születésének századik és *Grezsa Ferenc* halálának tizedik évfordulója alkalmából a szegei egyetem Modern Magyar Irodalom Tanszéke és a Tiszatáj szerkesztősége április 25-én felolvasó ülést rendezett, melyen Bányai János, Görömbei András, Monostori Imre, Olasz Sándor, Sándor Iván és Szigeti Lajos Sándor tartott előadást.

*

Néhány szerzőnkéről: BOGDÁN LÁSZLÓ költő, prózaíró Sepsiszentgyörgyön él. ORCSIK ROLAND a szegei bölcsészkar végzős hallgatója, a Fossília egyik szerkesztője. ELEK TIBOR irodalomtörténész a békéscsabai Bárka főszerkesztője. PÉTER MIHÁLY nyelvész, nyugalmazott egyetemi tanár. SZUROMI PÁL művészettörténész, muzeológus, képzőművészeti kritikáinak több gyűjteménye jelent meg.

*

Örömmel értesítjük olvasóinkat, hogy a **V-fon Rt.** támogatásával júniustól lapunk hozzáférhető az interneten a **www.tiszataj.hu** címen, illetve szerkesztőségünk elérhető a **tiszataj@tiszataj.hu** e-mail címen is.

Júliusi számunk tartalmából:

TANDORI DEZSŐ, SZÖLLŐSI ZOLTÁN, FEKETE VINCE, SÁNTHA ATTILA,
TÉREY JÁNOS versei

BOGDÁN LÁSZLÓ, HATÁR GYÓZÓ prózája

BOZSIK PÉTER drámája

BEKE GYÖRGY: Megíratlan legendák a Dél-Alföldön

VEKERDI LÁSZLÓ tanulmánya

